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ВАЖЛИВА РОЛЬ БАТЬКІВ

Ви можете допомогти своїй дитині, якщо будете разом 
читати книги та говорити про них.

Хорошою ідеєю є говорити з дитиною про книгу ДО, 
ПІД ЧАС і ПІСЛЯ її читання. Ви можете говорити про 
малюнки, слова, зміст та будь-що інше, що спадає вам 
на думку під час читання. Дозвольте, щоб розмова про 
книгу була про те, що цікавить Вашу дитину. Ви можете 
допомогти дитині розповісти про історію прочитану у 
книзі а також поглибитися  у розяснення.

Чим більше знань отримає Ваша дитина та чим більше 
слів вона знає та використовує, тим краще дитина 
розумітиме зміст книжок. Важливо не пропускати 
слова, які на Вашу думку, є важкими для дитини. 
Пояснюйте слова та фрази, які невідомі Вашій дитині.

Коли Ви ставите відкриті та цікаві запитання, Ваша 
дитина активніше бере участь у розмові про книгу. Таким 
чином Ви стимулюєте мову Вашої дитини та бажання 
розповідати. Будь-ласка, знайдіть достатньо часу, щоб 
вислухати свою дитину та відповісти на її запитання. 

Вашій дитині буде легше навчиться читати й писати, 
якщо Ви допоможете їй зрозуміти, як виглядають і 
звучать слова та літери. Коли ви закінчите читати 
книгу, Ви можете, наприклад, поговорити про слова, які 
починаються на ту ж саму букву і звук.

Ви можете знайти допомогу у читанні на аркуші «Як 
читати з дитиною».

Якщо Ви не говорите данською мовою, Ви також 
можете використовувати рідну мову, коли говорите про 
книгу. Розмовляйте з дитиною тією мовою, якою Ви 
володієте найкраще. Також, Ви можете говорити про 
слова та фрази як данською, так і рідною мовою. Ви 
також можете читати книжки рідною мовою.

ЧИТАЙТЕ І РОЗМОВЛЯЙТЕ 
ЗІ СВОЄЮ ДИТИНОЮ
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Як батьки, Ви маєте можливість пробудити 
у Вашої дитини цікавість, задоволення від 
читання та зміцнити передумови, щоб Ваша 
дитина навчилася добре читати та писати. 
Читання та письмо важливі для успішності 
Вашої дитини в школі та в майбутньому житті. 

Коли Ви щодня читаєте книжки зі своєю 
дитиною, розмовляєте про текст і пробуєте 
малювати і писати разом, це допомагає 
розвивати мову та писемні навики Вашої 
дитини.



Коли читання стає приємним моментом між вами та 
Вашою дитиною, Ваша дитина відчуває радість від 
читання та розмови про книги. Ваша дитина захоче 
читати, коли відчує ваш інтерес.

Уникайте занепокоєння або переривання під час 
читання. Ви можете подумати, де і коли протягом дня 
найкраще читати разом.

Бажано кілька разів читати одні й ті ж книги. Тому, що 
кожного разу, коли перечитуються книги, з’являються 
нові слова чи теми, про які можна поговорити.

Сміливо шукайте книги разом з дитиною. Наприклад, 
спробуйте зауважити, які теми та книги цікавлять Вашу 
дитину.

Коли Ви разом з дитиною, читаєте різні книги, тоді у 
дитини розширювався інтерес до різноманітних текстів 
та історій.

ЧАС ТА БАЖАННЯ ЧИТАТИ

Можливо, Ваша дитина захоче сама спробувати 
прочитати маленьку книжку.

Важливо, щоб Ваша дитина отримала досвід від 
самостійного читання – навіть якщо вона просто 
запам’ятала чи здогадалася про що розповідається у 
книзі. Уникайте виправляти помилки дитини, якщо це не 
виходить за межі розуміння прочитаного.

Коли Ви заохочуєте свою дитину та виявляєте інтерес до 
її читання, вона захоче читати більше.

Ви можете допомогти дитині, якщо спочатку прочитаєте 
книгу вголос.

Ви можете знайти допомогу у читанні на аркуші «Як 
підтримати перше самостійне читання дитини».

ПІДТРИМАЙТЕ СВОЮ 
ДИТИНУ ПІД ЧАС ПЕРШОГО 
САМОСТІЙНОГО ЧИТАННЯ

Коли Ваша дитина побачить, що Ви читаєте і 
пишете, вона отримає знання про те, для чого 
використовуються тексти та отримає інтерес для 
самостійного читання та писання. Дозвольте Вашій 
дитині грати з письмом. Ваша дитина може наприклад 
написати список бажань, текстові повідомлення або 
короткі оповідання. Можливо, Ваша дитина випише 
зі свого імені ті букви, які знає. Може бути, що дитина 
почне прислухатися до звуків і зв’язувати їх в слова.

Важливо, щоб Ви визнавали вміння Вашої дитини 
писати. Нехай Ваша дитина відчує, що вона може 
виражати себе письмово. Ваша дитина буде кращою 
до читання, під час того, як вона пише. Також навпаки - 
буде кращою до писання, під час того як вона читає.

ПИШІТЬ РАЗОМ З ДИТИНОЮ



Книги в сумці можна читати кілька разів. Але Ви також можете читати інші книги.

Наприклад, Ви та Ваша дитина можете взяти у користування кілька книжок у бібліотеці або 
на сайті www.aakb.dk. Також Ви можете звернутись до бібліотекаря або класного керівника 
Вашої дитини в дитячому садку, щоб допомогти з ідеями для хороших книг, що підходять 
Вашій дитині.

Ви можете знайти ідеї для інших книг на www.aakb.dk/tags/temalister-boern-unge.

Ви також можете взяти в користування електронні та аудіокниги на www.eReolen.dk та 
www.eReolenGo.dk.

eReolen та eReolen Go доступні у вигляді програм, де книги можна читати або слухати без 
підключення до інтернету.

Використовуючи обліковий запис UNI-login Вашої дитини, Ви можете читати книги на:
www.superbog.dk
www.læsløs.dk

Ви можете писати оповідання за допомогою програми «Skriv og Læs» або на сайті 
www.skrivoglæs.dk.

Ви можете дізнатися більше про READ на www.aarhus.dk/read. Також Ви можете знайти 
тут фільм READ - Разом про читання, а також брошури та інструкції данською мовою та 
перекладені на ряд інших мов.

ЗНАЙДИ БІЛЬШЕ КНИГ

ЧИТАЙТЕ БІЛЬШЕ ПРО READ


